
Búcsú II. János Pál pápától

Szombaton (április 2.) este 21 óra 37 perckor, hosszú szenvedést követően visszaadta lelkét a Terem-
tőnek II. János Pál, a római katolikus egyház feje. Ahogy milliárdok követték aggódó figyelemmel
egészségének romlását az elmúlt hetekben, a halála felett érzett fájdalomban is rengetegen osztoznak
világszerte, felekezeti hovatartozástól függetlenül. Országok és vezetőik a legnagyobb elismerés és
tisztelet hangján búcsúznak Karol Wojtylától, akit a béke és az igazságosság, a humanitás legerőtel-
jesebb képviselőjeként értékelnek. A pápa gyászszertartását szerdán tartják a római Szent Péter téren.
II. János Pál halála a magyar társadalmat is megrázta. Mádl Ferenc államfő szerint a szentatya „élet-
pályája, bár sok szempontból tükrözi, mégis meghaladja a XX. századi európai ember sorsát. Állha-
tatos kiállása az emberi jogokért, a vallásszabadságért történelmivé emelte szerepét a kommunista
rendszer bukásában is".

(Magyar Nemzet 2005. 04. 04. részlet)
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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon.
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

*     *     *

II. János Pál pápa és Magyarország

Nagy büszkesége a magyar katolikus egyháznak, hogy II. János Pál pápa - első pápaként a történe-
lemben - kétszer is ellátogatott hazánkba. Számos apostoli levelet és üzenetet küldött a magyar egy-
ház képviselőinek, több magyar püspököt szentelt fel saját kezűleg, és hat szentet is adott nemze-
tünknek.

Apostoli levelek és üzenetek 

II. János Pál pápa már nem sokkal megválasztása után, 1978. december 2-án levelet intézett Magyaror-
szág főpásztoraihoz, majd két év múlva, 1980. április 6-i húsvéti levelével sürgette a magyar püspököket
és papságot az iskolai és templomi hitoktatás végzésére. Ugyanabban az évben Szent Gellért születésének
millenniuma, 1981-ben pedig Árpád-házi Szent Erzsébet halálának 750. évfordulója alkalmából írt a ma-
gyaroknak. 1988-ban Szent István halálának 950. évfordulója alkalmából küldött apostoli levelet a ma-
gyar katolikusoknak, majd 1990-ben a Mindszenty József bíborosról történt esztergomi megemlékezés al-
kalmából, és első magyarországi látogatása évében külön újévi üzenettel fordult a magyar néphez. A Ma-
gyar Millenniumot külön üzenetben (2000. augusztus 20.), majd apostoli levélben (2001. július 25.) kö-
szöntötte.
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